

Награждение волейболистов

Автор: admin

21.05.2012 07:50 - Обновлено 21.05.2012 07:52



18 мая заместитель городского головы С. Л. Баткилин вручил награды призерам и победителям чемпионата города по волейболу. Из десяти команд, принявших участие в соревнованиях, призерами стали команды «Сигнал» и ТД «Пушкинский», победителем чемпионата стала команда СК «Портовик», второе место - у сборо. За активное участие и волю к победе отметили рную команду вузов, клубы «Кирилл и Мефодия», «Фанат», «Аматор» и ДЮСШ № 1.

